2011-2012学年度第二学期五年级数学期末综合练习1⑩
                         姓名       成绩


一、概念部分：（占36%）

（一）填空（占26%）

1.如果+3表示向北走3米，那么-2表示（         ）。
2. 
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米表示把（   ）平均分成（   ）份，表示这样的（  ）份。

3．
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的分数单位是（    ），它有（   ）个这样的单位，再添（    ）个这样的单位是最小的质数。

4．把20支彩笔平均分成5份，每份是这些彩笔的（  ），每份有(     )支。
5．正方体的棱长之和是60分米，它的表面积是（    ）平方分米。

6．一个长方体长5厘米，宽5厘米，高4厘米，这个长方体有2个面是（     ）形，有（     ）个面的面积相等，长方体的表面积是（      ）cm²，棱长之和是（         ）cm，体积是（        ）cm³。

7．4．05立方分米＝（  ）立方分米（   ）立方厘米 
2100毫升＝（   ）立方厘米＝（   ）立方分米 
8．把标有1-10的数字卡片倒扣在桌子上，任意摸一张，摸到合数的可能性是（         ）。

9．把两个棱长是1厘米的正方体拼成一个长方体，这个长方体的体积是（     ），表面积是（      ）。

10．
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=（     ）填小数
(二)判断 （占5%）
1．分母越大的分数，分数单位越大。     （     ）

2．体积单位比面积单位大，面积单位比长度单位大。（     ）
3．数对（2，5）和（2，7）表示的行相同。   （     ）

4．分数的分子和分母同时乘或除以相同的数，分数大

小不变。                                （    ）

5、两个长方体表面积相等，体积也一定相等。              （    ）
(三)选择 (占5%)

1. 
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的分子增加15，要使分数的大小不变，分母应增加（  　）

A.16　　　  B.24　　　  C.15

2．正方体的棱长扩大2倍，则体积扩大（   ）倍． 
A、2   B、4   C、6   D、8 
3．将一个正方体钢坯锻造成长方体，正方体和长方体（   ）． 
A体积相等，表面积不相等 
B体积和表面积都不相等． 

C表面积相等，体积不相等．

4．把6米长的木料平均锯成10段，每段占全长的（      ）
A、
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    B、
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        ③
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    ④ 0.6米
5．小明和小刚想比较最近体温变化情况，采用（   ）比较合适。     
A、单式条形统计图        B、单式折线统计图

C、复式条形统计图        D、复式折线统计图

二、计算（占26%）

1.直接写得数（占5%）

[image: image10.wmf]-

4

3



 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]=
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0.25=
 eq \f(5,6) ― eq \f(7,12) ＝      
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+

=      0.23 =      5.72－4.2=   eq \f(2,3) ＋ eq \f(4,5) ＋ eq \f(1,3) =    1 -  EQ \F(4,9)  +  EQ \F(5,9) =
2.算一算（占12%）
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）       

5 -  EQ \F(3,7)  -  EQ \F(4,7)        　　 EQ \F(5,6) -（ EQ \F(5,6) -  EQ \F(3,10) ）    

3.解方程（占9%）

 EQ \F(1,7) +x =  EQ \F(2,3)         9x-  EQ \F(3,4) =  EQ \F(1,4)     2.5X+10.6=11.6

三、动手实践（ 占5%）

下面是王强收集的2008年春节期间龙潭湖庙会和厂

甸庙会游览的统计图。

2008 年2 —15 日龙潭湖庙会和厂甸庙会游览人数统计图

— 厂甸庙会

…龙潭湖庙会

[image: image25.wmf] 

根据上面的统计图，回答问题。
 ( l ）游览两个庙会的人数分别在哪一天到达峰值，然后开始下降？

( 2 )分析两个庙会的游览人数情况？

( 3 )假如明年要游览庙会，你认为哪天比较好？

( 4 ）从统计图中，你还能得到哪些信息？ 
四、走进生活（占33%）

1、 六年级一班有40名同学，患近视的有15人，患近视的同学占全班人数的几分之几？
2、某工程队修一条路，第一周修了 EQ \F(4,9) 千米，第二周修了 EQ \F(2,9) 千米，第三周修的比前两周的总和少 EQ \F(1,6) 千米，第三周修了多少？

3、李、王、陈三位师傅做同一种零件。李师傅4小时做了3个，王师傅10小时做了7个，陈师傅做17个用了20小时，谁做得快？

4、一条公路长
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千米，修路队第一天修了这条路的
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，第二天修了这条公路的
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，还剩这条公路的几分之几没有修？

5、一个小食堂长10米，宽8米，高5米，要粉刷四壁和顶棚。扣除门窗面积18．4平方米，平均每平方米用石灰0．2千克，一共用石灰多少千克？ 

6、把32个文具盒和40支铅笔全部平均分给尽可能多的小朋友，最多能分给几个小朋友？每人分得几个文具盒、几只铅笔？
7、有一个游泳池长100米，宽40米，深2米。

A、这个游泳池占地面积是多少？

B、游泳池的底面和四周用瓷砖铺贴，共需多少平方米瓷砖？

C、如果把游泳池放满水，然后用一台每小时抽水50立方米的抽水机来抽，需要多少小时才能把水抽完。

8、一个长方体木块，长20厘米，宽10厘米，高8厘米，从这个木块上切下一个最大的正方体木块后，剩下部分的体积是多少立方厘米？
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